

ЗВІТ
про роботу постійної комісії Саксаганської районної у місті ради з питань соціально-економічного розвитку району та комунального господарства за 2022 рік

Постійна комісія районної у місті ради з питань соціально-економічного розвитку району та комунального господарства (далі - комісія) утворена на строк повноважень районної у місті ради відповідно до рішення Саксаганської районної у місті ради від 14 грудня 2020 року № 3 «Про утворення постійних комісій районної у місті ради».

Відповідно до рішення районної у місті ради від 03 вересня 2021 року № 80 «Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 14 грудня 2020 року № 4 «Про обрання постійних комісій районної у місті ради» зі складу постійної комісії районної у місті ради з питань соціально-економічного розвитку району та комунального господарства було виведено Вадима Каганця та введено Бориса Ярового. Головою комісії обрано Віру Вернигор.

Перше засідання комісії за звітний період відбулося 11 лютого 2022 року. Комісія проводила свою роботу відповідно до перспективних планів роботи районної ради, що затверджувались на засіданнях районної у місті ради.

Усього за 2022 рік було проведено чотири засідання комісії (з них три спільних засідання постійних комісій), на яких розглянуто 61 проєкт рішення районної у місті ради.

З них було розглянуто та затверджено такі проєкти рішень: «Про внесення змін до рішення районної у місті ради від 23 вересня 2016 року № 65 «Про затвердження Положення про структурні підрозділи виконкому Саксаганської районної у місті ради», «Про внесення змін до Програми з благоустрою території Саксаганського району на 2020-2022 роки», затвердженої рішенням районної у місті ради від 24 грудня 2019 року № 364 «Про затвердження Програми з благоустрою території Саксаганського району на 2020-2022 роки» зі змінами, «Про внесення змін до Програми забезпечення осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, житлом із житлового фонду соціального призначення, утримання такого житла на належному рівні в Саксаганському районі міста Кривого Рогу на 2021-2023 роки» зі змінами, «Про внесення змін до Програми забезпечення внутрішньо переміщених осіб житловими приміщеннями з фонду житла для тимчасового проживання, утримання такого житла на належному рівні в Саксаганському районі міста Кривого Рогу на 2021-2023 роки» зі змінами, «Про готовність житлового фонду, об'єктів соціальної сфери та комунального призначення до роботи в осінньо-зимовий період 2021-2022 років» та інші.

Протягом звітного періоду, крім питань у галузі комунального господарства, комісією також розглядались проєкти рішень з інших питань, що виносились на розгляд районної у місті ради.

Незалежно від того, що до складу постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку району та комунального господарства Саксаганської районної у місті ради входять депутати від різних політичних сил, робота комісії завжди злагоджена, компетентна та плідна. Облік явки членів комісії на пленарні засідання та спільні засідання постійних комісій районної у місті ради свідчить про високу відповідальність та свідоме ставлення депутатів до вирішення різноманітних питань мешканців району та становить 75-100%.

Для усіх членів комісії в пріоритеті конструктивне вирішення питань для добробуту та комфортного проживання мешканців району. Такою роботою підтверджую, що ми обрані працювати для людей.

Голова постійної комісії
районної у місті ради з питань
соціально-економічного розвитку
району та комунального господарства

Віра ВЕРНИГОР